

志工團

每天在充滿綠意的校園裡，除了看到學生充滿活力的蹤影，以及教職員工充滿幹勁的能量，還會看到

一群滿滿熱情的志工身影，穿梭於校園各個角落，支援學校各類活動，默默扮演推動幸福的推手，一起守護海翁囡仔。

邁入第二個年度的九份子志工團，各組人數逐漸擴編，除了例行性的團員大會、幹部及小組會議，也陸續舉辦了水苔球及草頭娃娃手作、歲末感恩餐會等活動，感謝志工們無私的付出及聯繫團員間的情誼。

特邀四位服務於不同組別的志工，分享個人心得。



志工團歲末感恩餐會大合照

米其林廚

因緣際會在學期初時，剛好知道了學校要招募米其林志工的消息，並報名加了這項有義意的工作。一開始工作還手忙腳亂的，但經過了幾天下來，發現這個工作其實並不太難，主要就是要瞭解全校班級的位置及出餐的時間流程，最重要的就是解決小朋友們午餐吃的問題。

只要搬餐的時候聽到，小朋友開心有禮貌的說：「志工媽咪謝謝您，辛苦了。加油！」我的內心就會充滿感動與動力，餐桶也變的沒那麼重了！看孩子們開心的吃著我們米其林志工送的營養午餐，把飯菜吃光光，一切都是值得的。

有幾次看到了幾個身型瘦弱的小朋友來搬水果或乳製品時，明明就很重，但是小朋友還是跟我說要自己搬，不需要志工媽咪協助，堅持自己來的毅力讓我感動！

謝謝學校提供了志工服務的機會，讓我認識了很多，多才多藝且想法正面的志工們，讓我每天的生活都非常充實！



副組長－林嘉娟

馬路守護星

樂於“志”善、結善緣

樂於“工”善、結好緣～志工樂善緣

當志工是一件很快樂的事，不僅讓自己更有成長的空間，可以和老師、家長之間互動交流，更讓我們有機會了解自己的小孩，拉近和孩子間的距離，陪伴孩子成長，因為親子互動真的很重要。

有收穫、有付出；而心中的成就感與滿足感，是無價的。

今年和許多志工一起參加學校舉辦的手作活動，每一個體驗，都讓人拾起一段「靜心」時刻，為自己做一顆圓滾滾水苔球，「享生活樂」成了日常清新的風景。



組員-張秋麗

心田綠手指



組長-吳俐慧

我第一次參加學校志工就選擇了「心田綠手指」，擔任晨光時間經典故事媽媽，因為能幫助孩子了解歷史故事的典故，也能了解自己孩子在學校的狀況。

一個學期參與下來讓我感到非常有趣，因為我接觸了一群天真無邪的孩子們。講完故事後他們還會說出讓你有意思不到的答案，瞬間讓一則無趣的論語故事變得更加生動。

當然校方對志工們也是相當用心，安排不同活動慰勞大家的付出。同時也很感謝我們「心田綠手指」的夥伴們，非常熱心且會互相幫忙，強烈的向心力，讓我們這組更加有活力。

加入志工後讓我的生活更加豐富充實了不少，歡迎大家都能踴躍加入九份子國中小志工團哦！

環境魔法師



蜂，在大自然扮演著重要角色，但也帶來恐懼。在育兒過程中，我發現孩子對於未知事物

的第一印象幾乎都來自父母，所以試著從生活中的各種機會，帶孩子認識這些容易因未知而懼怕的昆蟲動物，學習不去直接否定這類動物存在的價值。也因為我對教養這樣的想法，所以選擇加入環境魔法師的組別，讓自己有更多接觸大自然的空間。

蜂、蝶是身邊最常見的昆蟲，養育蜜蜂較困難，蝶也只能飼養毛毛蟲，無法完整觀察，所以選擇從獨居蜂入手，在靠近校園開心農場的一角設置了獨居蜂箱。雖然不知道什麼時候會有小小居民入住，但有開始就有希望啊！

食肉的獨居蜂是農場好幫手，可以幫助植物授粉。下課時間，偶可見到好奇的孩子湊在獨居蜂箱旁看看訪客來了沒，我是非常開心的。因為有了初步認識的機會，才会有進一步了解的慾望，希望每位孩子都可以是位小小法布爾。



組長-呂宛珊